

# 夫妻来肥讨债被人砍伤

## 女伤者称为债主所为 警方正在进一步调查

星报讯(记者 张崴) 5月30日晚10时许,合肥北二环某小区内,一对中年夫妻遭人持刀砍伤。据了解,这对夫妻不是本地人,当天他们二人前去要债时被人砍伤。

事发当晚11时,记者来到合肥武警医院(北区),被砍伤的夫妻正在接受治疗。妻子头部被砍,额头上缠着厚厚的白色纱布,衣领上沾满了血迹。因为疼痛,她不停地呻吟着。丈夫伤势较重,身中四五刀,正在手术室接受治疗。

记者采访时,妻子坐在座椅上,神情悲伤,记者询问她时,才缓缓睁开眼睛,不愿透露老家在哪里,只是说他们来自外地,是做饮料批发生意。当晚,他们夫妻二人来到合肥,主要是为了追讨欠款。谁知,欠款没收到,反而遭对方持刀所伤。债主叫什么,该女子不愿说,记者再询问,她将头歪了过去。

据医生介绍,该女子头部被利刃所伤,经过包扎便无大碍。而丈夫伤势较为严重,头部、面部、双手等多处被砍伤。经过治疗,目前,他二人生命体征较为平稳。

目前,辖区警方正对此事做进一步调查。



# 神秘的枪声和钢珠从何而来?

## 合肥一33楼住户连续2天4扇窗户被击碎

“砰、砰、砰……”连续13声枪响,业主王女士(化名)被吓得躲在被窝里不敢动一动。待枪响声停止后,她出门一看,发现自家客卧里的3扇钢化玻璃被打碎了。事发昨日早晨5时许,合肥某小区33层一住户家。另外,在5月30

号早晨,王女士家的窗户就曾被打破过一个。

5月30日早晨,随着几声清脆的响声,将王女士从梦中惊醒。次卧拿东西时突然发现,自家的钢化玻璃窗被不明物体打出一个洞。5月31日早晨,熟

悉的声音再次传来。据王女士介绍,她当时躲在被窝里吓得不敢出来,细数下听到了13声响。次卧室的4扇钢化玻璃成蛛网状破碎。

据悉,王女士老家铜陵,在合肥并没有得罪人。目前,警方正在调查中。

# 亲,现场来秀幸福家庭才艺吧

## 合肥第四届家庭文化艺术节昨开幕

星报讯(记者 赵莉) 想展示家庭风采的合肥市民们将有一个大好机会啦!昨日下午,合肥市第四届家庭文化艺术节开幕式暨庆“六一”文艺演出隆重举行。

相关负责人介绍说,本届艺术节融思想性、知识性、趣味性、艺术性为一体,以“传播先进文化、构建美丽家园、讴歌幸福合肥、宣传大湖名城”为主题,

将陆续开展健康宝宝赛、家庭才艺赛以及百场巾帼志愿宣讲和美五女性、五好家庭评创等活动,全方位展示合肥家庭的独特风采。

记者了解到,家庭才艺赛参赛节目形式可以多种多样,如歌舞、器乐演奏、书画表演、诗歌朗诵等等。有意参与该项活动的家庭可以到合肥市各县(市)区、开发区妇联报名参赛,各县(市)区、

开发区妇联将负责组织选拔,并推荐2~3户优胜家庭参加决赛。

此外,在家庭文化艺术节举办期间,还将开展摆场巾帼志愿宣讲活动,引导广大妇女争做“五美女性”、广大家庭争创“五好文明家庭”,最终主办方将评选出200名市级“五美女性”、200户市级“五好文明家庭”,有意参与者可以到合肥市各县(市)区、开发区妇联报名参赛。

# 不同意女儿亲事 女子跳楼身亡

星报讯(记者 张崴) 昨晚7时许,合肥滨湖新区某小区内,一名约50岁的女子从自家30层楼一跃跳下,当场身亡。而至于跳楼原因,则是这名女子不同意女儿与她的男朋友结婚。

当晚,记者赶到现场,坠亡女子的遗体已被殡仪馆的车辆运走,经过一阵

雨水的冲刷,地面上的血迹模糊一片。

知情者告诉记者,坠亡的女子家住30层楼,事发前,她曾与自己的女儿吵过架。所争吵的内容大概是该女子不同意女儿所找的对象,百般劝阻女儿别与其结婚。“至于为什么不同意这门亲事,原因就是那名男子比她女儿大10

多岁。”该知情者说道,估计就是因为这个母女俩吵了起来,最终,母亲一气之下从30楼跳了下来。

现场,多名目击者称,该女子摔下后不一会,她的女儿便匆匆跑来,跪倒在地痛哭不已。随后,女子的丈夫等家属也相继赶到。

# 比肩世界高度 恒盛坝上街工地探营 解密“五星级”建筑现场

白相间的简易板房之间点缀着精心培育修剪的绿化带……眼前种种完全颠覆了以往的“工地印象”。这场“不合时宜”的大雨却更加凸显了现场的洁净。

据介绍,工地对建筑污染有着严格的要求,建筑废料废水都采取相应的处理后,才准

许排放。自开工以来,项目已荣获多项示范工程称号,吸引接待了省内外建筑单位同行逾千人现场学习观摩,并作为标准化做法进行了推广。

第一高度源自细节与严谨态度 “专业、品质、细节、习惯、标准、精细、科

## 渡江馆又挂“教育基地”牌

星报讯(张秋红 记者 赵莉) 昨日下午,合肥市关心下一代工作委员会和渡江战役纪念馆共同举办的合肥市青少年爱国主义教育基地揭牌仪式在渡江战役纪念馆隆重举行。

据介绍,继去年年底开馆后,渡江战役纪念馆以其独特的爱国主义教育特色和多样化的展示手段吸引了诸多军校、中小学等社会团体前来参观。

## 蜀山区再投1500万文化惠民

星报讯(伟民会 记者 徐涛) 昨日,记者从蜀山区文化局获悉,2013年蜀山区将投入1500万文化惠民基金,实施新的文化惠民计划。该项基金主要用于新建打造12个文化活动广场,12个文化活动室,建设“百名群众辅导员”队伍。据悉,自2012年以来,蜀山区已经累计投入3000万元文化惠民资金。

## 学校锻炼受伤将有保险

星报讯(王琳 记者 丁林) 市民去开放的学校锻炼,一旦发生意外受伤,将会获得一份由政府“买单”的保险。记者昨日从合肥招投标中心获悉,合肥“学校体育设施向社会开放责任保险项目”开始面向国内公开招标。

## 20余辆轿车车窗被砸

星报讯(记者 张崴) 昨日凌晨,合肥瑶海区中翔路、铜陵路等路段南淝河沿岸,停放的20余辆轿车车窗被砸,车内物品均被盗。目前辖区警方正展开侦查,并提醒车主最好不要在车内存放财物。

昨日上午,记者赶到现场看到,路边仍停放着数辆被砸坏的轿车,这些车子均是车窗被砸碎。据警方初步统计,被砸的车有20余辆,其中不乏奔驰、沃尔沃等名车。针对多起“砸车窗”盗窃案件,警方表示,“因案发时间相近,案发地点集中,因此不排除团伙集中作案的可能。”

## 合肥终止H7N9禽流感防控应急响应

星报讯(卢雁 记者 李婉婷) 记者昨日获悉,合肥市5月30日起终止人感染H7N9禽流感防控应急响应,转入常态化管理。

## 本报三篇稿件获好新闻奖

星报讯(记者 雷强 沈娟娟) 记者获悉,经合肥庐州环保世纪纪新闻评委会认真评审,组委会决定,对2012年度33篇好新闻给予表彰奖励,本报《星报记者暗访槐林“地下熔铅网”》等3篇稿件获奖。

在此次获奖稿件中,一等奖6篇、二等奖10篇、三等奖17篇。

提起建筑工地,很多人脑中一定会浮现机器轰鸣、扬尘漫天、满地泥泞的景象。近年来,在合肥城市面貌不断改观的进程中,严重的建筑污染也影响城市环境和居民的健康。近日,恒盛坝上街环球中心却“斗胆”向全市媒体发出了工地现场参观的邀请。

### 见证“五星”工地的精工品质

到达工地现场,洁净的水泥路面,智能的刷卡门禁系统温馨提醒入场安全事项,茶水亭、吸烟处、消防器材布局有序、标牌明晰,蓝

学、文明”这几个词概括了中建二局坝上街项目团队的专业素养,也体现了坝上街项目城市中心第一高度的绝对品质。

作为合肥最大的老城改造项目,坝上街环球中心坐拥合肥一环内核心老坝上街黄金区位,集五星级酒店、甲级写字楼、shopping-mall、精品公寓为一体。260米超高层双塔建筑,不仅超越了合肥乃至安徽历史上的建筑高度,更在空间上、功能上与城市完美相融,全方位打造合肥东大门“新名片”。程梦萱